
 
 
 

 

Упродовж 2024-2025 н.р. кафедрою теорії та методики фізичної культури 

проведено три заходи зі студентами зоряного вишу в рамках «Творчої майстерні 

учителя фізичної культури». Основна мета проведених майстер-класів – співпраця 

між провідними фахівцями галузі зі студентами нашого вузу з питань теорії та 

методики викладання фізичної культури у спеціалізованих закладах освіти; якісної 

організації освітнього процесу для дітей з інвалідністю, дітей з особливими 

освітніми потребами. Проведення такої форми співпраці між студентами та 

учителями практиками є надзвичайно важливим елементом формування 

професійної компетентності майбутніх учителів.  

23 жовтня в рамках «Творчої майстерні вчителя фізичної культури» науково-

педагогічними працівниками кафедри теорії та методики фізичної культури 

організовано та проведено вебінар на тему «Сильніші разом: інклюзія як ключ до 

активного життя» (спікери: П. Васіков, В. Васікова та М. Яремкович).  

Під час вебінару з інклюзії були 

детально розглянуті ключові принципи 

побудови інклюзивного середовища. 

Головна ідея – кожна людина має 

почуватися прийнятою, рівною та цінною 

частиною спільноти. Спікери наголосили 

на практичному підході: теорія залишалася 

мінімальною, натомість був акцент на 

реальних життєвих прикладах та історіях 

успішних змін. Було продемонстровано 

конкретні кроки для впровадження 

інклюзивних ініціатив у навчальних 

закладах, колективах чи громадах. Особливу увагу приділили тому, як адаптувати 

середовище до потреб різних людей, щоб кожен мав рівні можливості реалізувати 

свій потенціал. 

Організатори подбали про зрозумілу й структуровану подачу матеріалу, щоб 

кожен учасник міг одразу застосувати отримані знання у своїй діяльності. Вебінар 

надихнув учасників і підтвердив: інклюзія – це не просто концепція, а реальний 

інструмент змін, що робить суспільство сильнішим і людянішим. 

У рамках «Творчої майстерні вчителя фізичної культури» та навчальної 



дисципліни «Теоретико-методичні аспекти фізичного виховання у фізичній 

терапії» (доцент Марта Ярошик) працівниками кафедри теорії і методики фізичної 

культури проведено інтерактивний воркшоп для науково-педагогічних 

працівників, студентів, магістрів на тему «Фізична терапія при сколіозі: від 

діагностики до реабілітації» (спікер – засновниця Міжнародного центру корекції 

постави «Академія Грація» Оксана Слінько).  

 
Захід передбачав дві частини – теоретичну та практичну, які відбулися 29-го 

та 30-го жовтня поточного року відповідно. Студенти ознайомилися з авторською 

методикою О. Слінько, пройшли практичні заняття з «мобілізації» та «редресації», 

ознайомилися з рідкісними ортопедичними захворюваннями, які зустрічалися в 

практиці та «Міфами про сколіоз». 

У листопаді 2024 р. в рамках «Творчої майстерні вчителя фізичної культури» 

науково-педагогічними працівниками кафедри теорії та методики фізичної 

культури організовано та проведено 

Всеукраїнський захід «Пліч-о-пліч» як 

засіб мотивації до змагальної діяльності  межах 

заходу було проведено практичний майстер-клас, метою якого стало ознайомлення 

студентів і викладачів із можливостями Всеукраїнської ініціативи «Пліч-о-пліч». 

Учасники дізналися про ключові ідеї заходу, його роль у формуванні командного 

духу та мотивації до участі у змагальній діяльності. Під час майстер-класу 

обговорювалися сучасні підходи до залучення молоді до активної участі у 

спортивних подіях, підкреслювалася важливість єдності, взаємопідтримки та 

спільної відповідальності. Практична частина заходу дала можливість учасникам 

поділитися власним досвідом, обговорити приклади успішної організації подібних 

активностей та розробити пропозиції для реалізації таких заходів у межах 

університету й поза його межами. Захід став майданчиком для обміну думками, 

надихнув учасників на подальшу роботу зі студентською молоддю та вкотре довів, 

що спорт і командна діяльність є ефективним інструментом формування активної 

й свідомої молоді. 

 

 

 

 


